

# “相信未来”:130余组华语音乐人义演

5月4日晚,“相信未来”在线义演首场演出正式与观众见面。白岩松、华少、汪涵分别在北京、杭州、长沙三地连线“云主持”,王菲、周迅、陈伟霆、郎朗等32组音乐人则在家里、工作室里、录音棚里,甚至是室外为观众带来了不一样的音乐表演。此次义演预计分为三到四场播出,第二场于5月5日19:30接力上线。目前参演名单已公布,33组音乐人将悉数亮相。

## 王菲精心改编《人间》歌词

“相信未来”在线义演堪称中国音乐史上最大规模的线上义演,参演音乐人超过130组。整个义演以“对抗焦虑,回归日常”为主



基调,节目形式不拘一格,流行、摇滚、民谣、古典等多种音乐形态多元呈现。

上海彩虹室内合唱团第一个开场,几十名成员身处各地,共同表演了《流浪的小行星圆舞曲》,表达了对未来的期许,对美好生活的憧憬。

王菲和常石磊带着《人间》第二个亮相,整个表演朴实无华又别具一格。为鼓励大家勇往直前,王菲精

心改编了歌词,将“风雨过后不一定有美好的天空”改成了“风雨过后一定会有美好的天空”,“不是所有感情都会有始有终”改成了“战胜疫情我们需要有始有终”,网友纷纷称赞:改编后的歌词更充满希望和力量。

## 胡彦斌组成室内乐队献唱

胡彦斌和他的团队



组成了室内乐队,演唱了其最新公益歌曲《绝不回头》。任贤齐演唱了经典曲目《春天花会开》,他呼吁,大家在恢复正常的上班、上课、工作生活中不要掉以轻心,做好防护,积极发挥正能量,攻坚克难。

擅长乐器的胡海泉在家中用不同的乐器组成了一个人的乐队,分别演绎了经典曲目《最美》和新歌

《下一场青春再见》。

演出即将结束之时,周迅的演出令网友眼前一亮:她在路边对着反光镜自拍清唱《天涯歌女》,网友们纷纷惊呼:“这波操作让我惊呆了。”最后,朗朗和吉娜联手弹琴,献上一首气势恢宏的《黄河颂》。

此外,大鹏领衔的“缝纫机乐队”再度重组,惊喜亮相,带来出道名曲《都选C》。

## 摒除商业元素献上“中国温度”

义演总策划、音乐人高晓松表示,这次疫情让我们的国家空前地团结起来,音乐圈也不例外。从发出倡议到播出,只有十几天时间,音乐人们在家里、

在工作室里、剧组里、在被隔离的酒店里,甚至是在田间地头,拿起乐器甚至不拿乐器,为大家歌唱。

义演组委会成员、大麦总裁李捷表示,此次义演是用歌声鼓励在复工复产路上艰难前行的人们,同时也是在用实际行动帮助音乐人复工。优酷导演组有关负责人孟庆光表示,节目希望向每一个平凡的奋斗者致敬,用音乐的方式为他们歌唱。节目还带领观众走进医护人员、社会志愿者、普通商户、快递小哥的抗疫生活,感受不一样的“中国温度”。

值得一提的是,义演摒除一切商业元素。义演内容将向全网视频播放平台全面开放,同步播出。

(据《北京青年报》)

## 黄轩朱一龙易烊千玺颂青春

中央广播电视总台文艺节目中心推出的《奋斗的青春最美丽——2020年五四青年节特别节目》圆满落幕,特别节目全景式展现了抗“疫”期间各行各业青年努力奋斗的姿态,黄轩、关晓彤、朱一龙、易烊千玺等参与了节目。

节目邀请多位青年代表,与他们连线,点赞他们的青春风采。北京大学援鄂医疗队的王奔、吴超、刘金鹏、刘中砥这四位青年代表与观众分享他们在一线拼搏时的心路历程与抗“疫”过程中的感人故事;时代楷模、排雷英雄杜富

国的妹妹杜富佳毅然决然两次申请到疫情最严重的地方作战,特别节目连线了杜富佳一家五口,赞颂了他们炽烈的奉献精神;武汉快递小哥汪勇讲述了他平凡而热血的抗“疫”经历。此外,节目还致敬老师、青年科研工作者、青年军人、民警和辅警以及建筑者们。

一众文艺界明星也参与了特别节目。前段时间上线的战“疫”歌曲《白衣长城》在节目中再度唱响,湖北籍演员朱一龙、金婷婷、刘玥霏和大学生歌手隔空齐跳“手势舞”,以“春



天版”形式重新填词演绎《武汉伢》,为复苏中的武汉加油打气。黄轩、陈伟霆、郭采洁、夏利奥和青年大学生代表合唱歌曲《坚信爱会赢》。节目尾声的云合奏《红旗颂》体现了中国人

民团结一条心的家国精神。易烊千玺、张超、徐均朔还与青年志愿者代表再现《青春的起点》。据悉,大部分的文艺节目是由大学生用手机所拍摄。

(据新华社报道)

## 搜娱

## 北京国际电影节展映了32部佳片

由北京国际电影节和爱奇艺联合主办的春季在线影展公布片单,奥斯卡获奖影片《婚姻故事》、金球奖提名影片《爆炸新闻》等32部优质影片于日前与观众在线上见面。本次影展共分为“浪潮上岸”“热带季风”“女性瞬间”“光影书写”“音浪狂想”五个展映单元,其中《婚姻故事》作为开幕影片进行线上限量展映。同时,《无痛侠》《幸福的拉扎罗》《午夜巴黎》《钻石岛》《曾经》《罗莎妈妈》等来自印度、意大利、西班牙、法国、爱尔兰、菲律宾等全球多地区优质佳片,以及《日照重庆》《路边野餐》《送我上青云》《浮城谜事》等多部中国文艺电影佳作也纳入此次影展。此外,著名导演陈凯歌、演员佟大为、谭卓也作为特邀策展人,与影迷朋友分享电影世界的爱与梦。

(据《北京日报》)

## 《我们永不言弃》超前点映

今年第四部转战网络的院线电影上线了,它就是由周显扬导演,杜致朗编剧,韩庚、郭君梅、蔡书灵领衔主演的动作电影《我们永不言弃》。该片于近日在爱奇艺开启超前点映。该影片讲述一个令人热血沸腾的逆袭故事:拳王周始(韩庚饰)曾经战无不胜、风光无限,但性格也跋扈嚣张,因为狂傲而尝到了入狱的苦果。出狱后的周始性情大变,和女儿周自在相依为命,被困于人生低谷。更让人没想到的是,小自在不久后被确诊患上白血病,更给了周始致命一击!“现实仿佛是一个无法战胜的对手,它的每一记重拳都将你一次次击垮。你能做的就是一次次站起来,举起双手,去保护你最在乎的一切。”最终,周始为自己,更为女儿,再次证明了自己,赢回尊严,上演了华丽逆袭!曾主演电影《末代皇帝》的郭君梅在片中饰演韩庚的富贵岳母方胜男。

(据新华社报道)



## 青春怀旧

芒果TV自制首档原创声音互动陪伴真人秀《朋友请听好》正在热播,近日,官方公布一组易烊千玺的剧照,剧照中,易烊千玺身穿深蓝色复古牛仔背带裤,搭配几何拼接图案的彩色卫衣,一条黑色细皮带做点缀,勾勒出腰间线条,整套look满满的复古青春气息,文艺感十足。在本周的节目中,易烊千玺将搭档郭麒麟带来精彩的相声表演,一口京腔十分有韵味。

(据新华社报道)